

Вдовы Соколова и Матвеева не простили дочь иркутского депутата

Юлия Киселева выплатила семьям погибших в ДТП мужчин часть компенсации.

Сегодня, 10 декабря, в Октябрьском районном суде состоялось судебное заседание по резонансному делу – аварии, которая произошла на улице Байкальская в Иркутске 27 июля 2015 года.

Виновница ДТП – дочь депутата иркутской Думы Жанны Есевой Юлия Киселева обвиняется по ч.6 ст.264 УК – нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц.

Сторона защиты на судебном заседании представила расписки, полученные от жен погибших в аварии Альберта Соколова и Дениса Матвеева. Согласно этим документам, Киселева выплатила каждой семье по миллиону рублей. Кроме того, мать Киселевой – Жанна Есева – выплатила вдовам по 300 тысяч рублей.

В ходе судебного заседания допрошены потерпевшие и два свидетеля стороны обвинения, на следующей неделе суд продолжит допрос свидетелей. Юлия Киселева, находясь в «клетке» попросила прощения у родственников погибших в аварии мужчин: «Я хочу еще раз попросить прощения у пострадавших, их семей и детей. Мне не все равно, я готова помочь, я каюсь в содеянном. Я виновата», - сообщила подсудимая. Однако ее извинений семьи погибших не приняли и попросили судью дать Киселевой максимальный срок наказания.



Напомним, Юлия Киселева признала свою вину во вменяемом ей преступлении по ч.6 ст.264 УК РФ. 3 декабря Октябрьский районный суд продлил срок ареста Киселевой до 25 мая 2016 года и отказал в рассмотрении дела в особом порядке. В том случае, если бы суд удовлетворил ходатайство о рассмотрении дела, наказание Юлии Киселевой по приговору не могло превышать шести лет лишения свободы. Сейчас девушке грозит до девяти лет лишения свободы.



Источник фото: соцсети

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com
РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 18581
10.12.2015, 23:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=141074>

Bytes: 2555 / 1934 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта